



习近平作出重要指示强调

锲而不舍落实中央八项规定精神 推进作风建设常态化长效化

蔡奇主持中央党的建设工作领导小组会议并讲话 李希出席并讲话

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日作出重要指示强调,党的作风就是党的形象,关系人心向背,关系党的生死存亡。要持续抓好中央八项规定精神贯彻落实,进一步下大力气把党建设好,打造一支党性纯洁的队伍、纪律严明的队伍,使我们党始终不负人民,团结带领人民顺利完成所肩负的历史使命。

习近平指出,这次深入贯彻中央八项规定精神学习教育,坚持学查改一体推进,坚持从上到下贯彻到底,坚持严的基调不动摇,坚持务实精准组织实施,工作开展扎实,取得明显成效。

习近平强调,“四风”问题具有顽固性、反复性,必须以打攻坚战、持久战的决心和恒心,锲而不舍落实中央八项规定精神,推进作风建设常态化长效化,以优良作风凝心聚力、真抓实干,不断开创事业发展新局面。要增强作风教育针对性实效性,突出新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部的教育引导。要建立健全经常性发现问题、解决问题机制,动真格整改整治,持续释放一抓到底、一严到底的强烈信号。要强化监督执纪,抓实党组织日常监督,有效发挥群众监督作用,对顶风违纪的速查严处。要落实作风建

设政治责任,严负其责、严管所辖,以铁规矩锻造好作风,推动党员干部干事兴业、担当作为、为民造福。

中央党的建设工作领导小组29日召开会议,传达习近平重要指示,总结深入贯彻中央八项规定精神学习教育,研究部署巩固拓展学习教育成果、锲而不舍

落实中央八项规定精神、推进作风建设常态化长效化工作。中共中央政治局常

委、中央党的建设工作领导小组组长蔡奇主持会议并讲话,中共中央政治局常

委、中央党的建设工作领导小组副组长李希出席会议并讲话。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,以更高政治站位深化对作风建设的认识,牢固树立经常抓、深入抓、持久抓的思想观念。要以多种方式强化作风教育,引导党员干部加强理论武装,筑牢思想堤坝,自觉养成严格遵守中央八项规定及其实施细则精神的好习惯。要持续纠治作风顽疾,健全经常性发现和解决作风问题机制,提高监督穿透力和有效性,对需要长期根治的问题盯住不放、寸步不让。要深入推进风腐同查同治,铲除“四风”问题土壤。要完善作风建设制度机制,狠抓制度执行,切实把制度成果转化治理效能。要坚持以上率下,强化严管严治,层层传导压力,推动作风建设各项部署和要求落到实处。

石泰峰、李书磊、穆虹出席会议。

中央党的建设工作领导小组成员等参加会议。

胡昌升在中央生态环境保护督察反馈问题整改工作推进会议上强调
胸怀国之大者省之要者民之盼者 以整改实效加力推进美丽甘肃建设

任振鹤主持

甘肃日报兰州讯 (新甘肃·甘肃日报
记者 崔亚明 金鑫)中央生态环境保护督察反馈问题整改工作推进会议8月29日上午在兰州召开,省委书记、省人大常委会主任胡昌升出席并讲话。他强调,要深入践行习近平生态文明思想,全面贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,胸怀“国之大者”“省之要者”“民之盼者”,扛好筑牢国家西部生态安全屏障政治责任,坚决有力抓紧抓实反馈问题整改,以实际行动的整改成效加力推进美丽甘肃建设,为人民群众创造天更蓝、地更绿、水更清的良好环境。

省委副书记、省长任振鹤主持。省领导程晓波、张晓强、张伟、王兵、王旭、葛健团及张伟文出席。会议传达学习了《生态环境保护督察工作条例》《地方党政领导干部生态环境保护责任追究办法(试行)》,通报了整改

工作总体情况。张掖市、白银市、兰州新区负责同志汇报了整改工作进展情况,省水利厅、省林草局作了书面汇报。

胡昌升强调,全省各级各方面要把中央生态环境保护督察反馈问题整改作为重大政治任务,坚持目标导向、问题导向和结果导向,科学依法全面彻底推进整改工作。要在科学用水上发力,严格落实“四水四定”原则,深入开展农业节水增效、工业节水减排、城镇节水降损、生态节水控水行动,加快建设节水型社会。要在规范用地上下发力,坚持保护优先、空间管控和高效利用,强化规划引领和用途管制,确保国土空间开发利用有序有度。要在节能降耗上发力,强化节能减排审查的严肃性和权威性,开展项目用能、碳排放综合评价和能效诊断,推动发展方式绿色低碳转型。要在生态治理上发力,坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,落实落细政策执行、监管管

理、工程治理等措施,提升生态系统的多样性、稳定性和持续性。要在生态安全上发力,深入开展非法倾倒处置固体废物、重金属污染、净土保卫战专项整治,坚决守住生态环境安全底线。要在森林草原防火上发力,严格落实各级林长责任,全面做实网格化管理和“8311”工作措施,深入排查整治风险隐患,切实把火灾风险消除在萌芽之时。

任振鹤在主持讲话时强调,要坚定不移用习近平生态文明思想武装头脑、指导实践、推动工作,深入贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神,科学精准、突出重点,坚决整治中央生态环境保护督察反馈问题和黄河流域生态警示片披露问题,举一反三、标本兼治,推动美丽甘肃建设走深走实,筑牢国家西部生态安全屏障,以高品质生态环境支撑高质量发展。

会议以视频形式开至市(州)一级。

州政协召开“传承发展花儿文化,打响叫亮‘花儿临夏’文旅品牌”双月协商座谈会

本报讯 (临夏融媒记者 马博文)8月29日,州政协召开双月协商座谈会,围绕“传承发展花儿文化,打响叫亮‘花儿临夏’文旅品牌”开展协商议政。州政协党组书记、主席张志军主持会议并讲话。

副州长王光龙应邀出席会议并讲话。州政协党组成员、副主席尹宝山、戴永华、张卓、孔令义、陕国贤,州政协党组成员、副主席候选人马中奇及秘书长高登芬出席会议。

会议集体学习了《习近平文化思想学习纲要》部分篇目,听取了州政协调研组前期调研情况汇报,临夏市政协、和政县政协、永靖县政协、州文旅局、州文联

和部分州政协委员围绕协商主题作了发言并提出了意见建议。

会议指出,我州是世界非物质文化遗产花儿的主要起源地和传承地,花儿是我州三张世界级文化名片之一,是最具临夏特色的文化瑰宝,充分挖掘花儿文化价值,对于推动文旅融合具有重要意义。要深入学习贯彻习近平文化思想,借助我州旅游业快速发展的强劲势头,精心做好文旅融合、文化赋能文章,赋予旅游更多文化内涵,实现花儿与旅游深度融合、互促共进。

会议强调,要切实增强保护传承花儿文化的责任感、使命感,落实落细各

习近平和彭丽媛为出席2025年上海合作组织峰会的国际贵宾举行欢迎宴会

新华社天津8月31日电 (记者 马卓言 李鲲)8月31日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在天津梅江会展中心举行宴会,欢迎来华出席2025年上海合作组织峰会的国际贵宾。

海河之畔,灯光璀璨。

出席峰会的上海合作组织成员国、观察员国、对话伙伴国、主席国客人等20多位外国国家元首、政府首脑及配偶,联合国秘书长等10位国际组织负责人陆续抵达。礼兵列队致敬。伴随着各国名曲音乐,国际贵宾穿过由与会各国旗、上海合作组织会旗和联合国旗帜组成的恢弘旗阵,沿着红地毯前行。

习近平和彭丽媛热情迎接外方领导人夫妇,同他们亲切握手,互致问候并合影留念。

在悠扬的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民对来华出席上海合作组织峰会的国际贵宾表示热烈欢迎。

习近平强调,上海合作组织自成立以来,始终秉持“上海精神”,巩固团结互信,深化务实合作,参与国际和地区事务,成为推动构建新型国际关系和人类命运共同体的重要力量。当前,世界百年变局加速演进,不稳定、不确定、难预料因素明显增多,上海合作组织维护地区和平稳定、促进各国发展繁荣的责任更加重大。这次峰会肩负着凝聚各方共识、激发合作动能、擘画发展蓝图的重要使命。相信在各方共同努力下,峰会一定能够圆满成功,上海合作组织必将展现更大作为、实现更

大发展,为促进成员国团结协作、汇聚全球南方力量、助力人类文明进步事业作出更大贡献。

习近平指出,天津是一座开放包容的城市,自古为京畿要地,是中国改革开放先行区。在京津冀协同发展战略引领下,中国式现代化天津篇章不断展现新气象。在天津举办这次峰会,一定能给上海合作组织可持续发展注入新的活力。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们共同观看《共创新未来》文艺演出,欣赏文明互鉴、百川汇海的和合之美,感受上海合作组织大家庭团结合作、共创辉煌的奋进力量。

蔡奇、王毅、陈敏尔、王小洪等出席活动。

欢迎宴会开始前,贵宾们参观了天津非物质文化遗产展示。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

弘扬伟大抗战精神,向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸奋勇前进

新华社北京8月31日电 9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《弘扬伟大抗战精神,向着中华民族伟大复兴的光辉彼岸奋勇前进》。这是习近平总书记2014年7月至2025年5月期间有关重要论述的节录。

文章强调,中国人民抗日战争是近代以来中国人民反抗外敌入侵持续时间最长、规模最大、牺牲最多的民族解放斗争,也是第一次取得完全胜利的民族解放斗争。中国人民抗日战争的伟大胜利,彻底粉碎了日本军国主义殖民奴役中国的图谋,有力捍卫了国家主权和领土完整,彻底洗刷了近代以来抗击外来侵略屡战屡败的民族耻辱。中国人民抗日战争的伟大胜利,重新确立了中国在世界上的大国地位,中国人民赢得了世界爱好和平人民的尊敬,中华民族赢得了崇高的民族声誉。这个伟大胜利,是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大

复兴的历史转折点、也是世界反法西斯战争胜利的重要组成部分,是中国人民的胜利、也是世界人民的胜利。

文章指出,中国共产党的中流砥柱作用是中国人民抗日战争胜利的关键。中国共产党坚持全面抗战路线,制定正确战略策略,开辟广大敌后战场,成为坚持抗战的中坚力量。中国共产党始终坚持抗战、反对投降,坚持团结、反对分裂,坚持进步、反对倒退,同各爱国党派团体和广大人民一起,共同维护团结抗战大局。中国共产党人以自己的政治主张、坚定意志、模范行动,支撑起全民族救亡图存的希望,引领着夺取战争胜利的正确方向,成为夺取战争胜利的民族先锋。

文章指出,中国人民抗日战争和世界反法西斯战争,是正义和邪恶、光明和黑暗、进步和反动的大决战。在那场惨烈的战争中,中国人民抗日战争开始时间最早、持续时间最长,以巨人民的尊崇,中华民族赢得了崇高的民族声誉。这个伟大胜利,是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大

斯战争胜利作出了历史性贡献。中国人民抗日战争和世界反法西斯战争的胜利成果不容置疑,几千万人为独立、自由、和平付出的牺牲不容否定。任

何人想要否认、歪曲甚至美化侵略历史,中国人民和各国人民绝不答应。

要弘扬正确二战史观,维护联合国权威和地位,坚定捍卫二战胜利成果。

文章强调,在中国人民抗日战争的壮阔进程中,形成了伟大的抗战精神,中国人民向世界展示了天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。伟大的抗战精神,是中国人民弥足珍贵的精神财富,永远是激励中国人民克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。

文章指出,中国人民抗日战争和世界反法西斯战争,是正义和邪恶、光明和黑暗、进步和反动的大决战。在那场惨烈的战争中,中国人民抗日战争开始时间最早、持续时间最长,以巨人民的尊崇,中华民族赢得了崇高的民族声誉。这个伟大胜利,是中华民族从近代以来陷入深重危机走向伟大

用铁规矩锻造好作风

——全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育综述



▲扫码阅读全文

州委理论学习中心组专题学习(扩大)会议举行

本报讯 (临夏融媒记者 马龙)8月29日,州委理论学习中心组专题学习(扩大)会议举行,州委书记李海默主持并讲话。他强调,要始终把习近平总书记视察甘肃重要讲话重要指示精神作为临夏一切工作的总方针、总纲领、总遵循,在常学常悟、对标对表、深谋实干上下功夫,奋力谱写中国式现代化临夏篇章。

州领导何东、万学科、杨福波、马斌、张自贤、郭海泉、李鹏、马超、李勇、石磊、杜宝伟、毛鸿博、黄海龙等参加。

省社科联党组书记、副主席王成勇应邀作专题辅导报告。

李海默指出,习近平总书记视察甘

肃重要讲话重要指示,深刻阐释了关系全省现代化建设的一系列全局性、根本性、战略性问题,为我们提供了接续奋进、再启新程的政治指引和实干争先、再谱新篇的实践指南。各级党组织和广大党员干部要反复深入学、及时跟进学、结合实际学,从中汲取感恩奋进的精神力量、担当作为的实践力量、狠抓落实的行动力量,全力推动习近平总书

文章指出,经济稳中有进、进中提质的良好发展势头。要坚决维护高水平安全,纵深推进主动创安主动创稳,守牢意识形态阵地,依法治理民族宗教事务,预防化解各类矛盾纠纷,做好安全生产工作,营造安定有序的社会环境。要努力创造高品质生活,促进群众充分就业,提升公共服务水平,织密社会保障网络,不断满足人民群众对美好生活的向往。要全面加强党的建设,深化党的创新理论武装,巩固深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,深入推进“三抓三促”行动,建强基层战斗堡垒,锻造过硬干部队伍,为各项事业发展提供坚强保障。

何东在临夏市调研项目建设和城市发展

本报讯 (临夏融媒记者 马博文)8月30日,州委副书记、州长何东在临夏市调研项目建设和城市发展。

何东先后来到魅力花都体育公园片区项目建设现场、花辰绿色建材、城发建筑垃圾再生处理等地,详细了解察看相关情况,并与有关同志探讨发展城市建设的举措。

何东指出,临夏市要按照州委州政府工作安排,坚定扛起挑大梁的责任担当,坚持高质量发展导向,锚定年度目标任务,加快推进重大项目建设,充分发挥投资关键作用,不断积蓄高质量发展动能。要精准谋划实施项目,提高项目谋划争取水平,紧抓国家政策机遇期和窗口期,积极对接投资方向和产业政策,结合“十五五”规划编制,着力谋划储备一批支撑力强、成长性好的重大项目,做细做实项目前

期工作,形成可落地、可操作的方案。要加力推进项目建设,紧扣堵点难点问题,紧盯任务时间节点,落实工作专班、实行清单管理,努力形成更多实物工作量。要把牢项目质量安全,加强全过程、全链条、全周期安全和质量管

理,确保质量和安全不出问题。

何东强调,临夏市要在全州经济社会发展中首位度、贡献度都很高,在支撑全州经济发展中具有重要作用。要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,全面贯彻落实中央城市工作会议部署和中共中央国务院关于推动城市高质量发展的意见,按照州委州政府工作要求,统筹抓好规划、建设、服务、管理等各项工作,让城市更有温度、群众生活更加幸福。要坚持以人民为中心,实施高品质生活城市建设行动,广泛开展文明城市创建活动,深入推进交通秩序、综合环境、城市安全等领域专项治理,打造一刻钟便民生活圈,用绣花功夫在治理服务细微处彰显为民情怀,让城市服务更温暖。

州政府秘书长马福俊、州直有关部门和临夏市主要负责同志参加。